
Звіт про виховну роботу 

 кафедри гігієни та екології 

за осінній семестр 2025-2026 навчального ріку 

 

Виховна робота на кафедрі проводиться згідно наказу ПДМУ № 433-у від 15.09.2025р. 

про призначення кураторів академічних груп медичного факультету № 1 та плану виховної 

роботи  ПДМУ, затвердженого на засіданні Вченої ради, протокол №1 від 27.08.2025р. 

Відповідно до наказу ПДМУ № 433-у від 15.09.2025 р. викладачі кафедри були 

призначені кураторами студенських груп 2 та 3 курсів медичного факультету №1: 

1 група - Рак Тетяна Ігорівна 

4 група - Приліпка Катерина Олегівна 

12 група - Коваленко Тетяна Іванівна. 

План роботи кафедри та список кураторів розміщені на офіційній сторінці кафедри 

сайту ПДМУ https://ecology.pdmu.edu.ua/educational-work 

https://ecology.pdmu.edu.ua/educational-work   а  та стенді «Виховна робота». 

На початку навчального року (вересень), традиційно, науково-педагогічні 

співробітники кафедри проводять ознайомлення здобувачів вищої освіти з історією кафедри 

(стенд) та науковою роботою співробітників кафедри (стенд). 

Стан виховної роботи зі студентами та роботу кураторів в підлеглих групах 

обговорювався на кафедральних засіданнях згідно плану засідань. 

Колективом кафедри разом зі здобувачами освіти були проведені наступні виховні заходи: 

1. Перщий урок: «Вартові життя. Історії справжніх героїв» – під таким гаслом 1 

вересня 2025 року провели виховний патріотичний захід для студентів 3 групи  та 20 групи 4 

курсу НТН факультету медичного № 2. Перший урок присвячений медикам - людям, для 

яких збереження життя є покликанням і щоденною місією! Які змінили цивільну буденність 

на екстремальні умови війни заради існування і розвитку нашої країни, заради порятунку 

воїнів, які боронять українську державу від збройної агресії росії. 

 

     
 

            2. Безпека починається з тебе  – під таким гаслом викладачі кафедри гігієни та 

екології в перші тижні навчання провели для студентів 4  курсу НТН медичних та 

педіатричних факультетів №2, для 2 курсу стоматологічного факультету, 1 курсу медичного 

факультету інструктажі з питань безпечних умов навчання під час перебування на кафедрі 

(безпечне переміщення по території навчального закладу, пожежна та електрична безпека). 

3. Правила безпеки під час сигналу «Повітряна тривога». З перших занять 

викладачі кафедри гігієни та екології регулярно наголошували не нехтувати системою 

сповіщення населення про ракетну небезпеку. Під час сигналу «Повітряна тривога» вони 

разом зі студентами спускаються в укриття, підкріплюючи власним прикладом надані 

рекомендації. 

4.Ми українці: честь і слава незламним медикам. Перші заняття вересня для всіх 

студентів, які навчаються на кафедрі гігієни та екології, були присвячені подіям 

сьогоднішнього трагічного сьогодення, військовій агресії росії проти України, її 

територіальної цілісності, оборонцям нашого університету в лавах ЗСУ, в госпіталях, 

волонтерській діяльності тощо.  

5. Захід щодо академічної доброчесності. Кафедра продовжує пропагувати основні 

принципи академічної доброчесності та виховувати інтелектуальну гідність і повагу до 

думок та праць інших людей, чесність та довіру, відповідальність. 

https://ecology.pdmu.edu.ua/educational-work
https://ecology.pdmu.edu.ua/educational-work%20%20%20а


6. 18.09.25. Всесвітній день моніторингу якості питної води. Було проведено бесіди 

зі студентами присвячені бережному ставленню до води, обговорили основні гігієнічні 

вимоги до питної води для споживання населенням згідно Державних санітарних норм і  

правил (ДСанПіН) діючих в Україні. (Оприлюднено на сторінці кафедри, сайт ПДМУ).  

           

 
 

7.22.09.25. Бесіда зі студентами на тему: «Здоровий спосіб життя, як ми дбаємо про 

наше харчування, сон, корисні звички». 

 

 
 

8. 26.09.25 р. – Всесвітній день здоров’я довкілля. Куратор, викладачка кафедри  

гігієни та екології Тетяна Коваленко провела виховний захід для здобувачів вищої освіти 12-ї 

кураторської групи 2 курсу факультету медичного №1 відзначили важливу екологічну подію 

світу - Всесвітній день здоров'я довкілля. Обговорили важливі питання захисту довкілля та 

його вплив на здоров'я людини. Забруднення атмосфери, води, ґрунтів, зменшення кількості 

лісів та втрата біорізноманіття - це все призводить до погіршення життя людини та зростання 

кількості захворювань. Профілактика хвороб та зміцнення здоров'я людини тісно пов'язані з 

безпечністю умов життя. Довкілля - це наш спільний Дім. То ж варто про це пам'ятати.  

 
 

Здобувачі освіти 7 та 8 групи1 курсу медичного факультету №1 разом з викладачем 

кафедри Марією Романюк відзначили важливу екологічну подію світу-Всесвітній день 

здоров’я довкілля. 

 

      
 

 9. 27.09.25 р. – Всесвітній день туризму - У Telegram-чаті обговорювали  з 

кураторською 12-ю групою 2 курсу факультету медичного №1 питання позитивного впливу 

мандрівок на психічне здоров’я людини, важливість подорожей, бо відкриття нових місць, 

культур і розширення світогляду спонукає отриманню нових вражень, що збагачують 

людину і дають усвідомлення себе частиною багатогранного світу. 

 10. 1.10.2025 р. - День захисників та захисниць України. 1 жовтня 2025 року 

викладачка кафедра гігієни та екології Коваленко Тетяна провела виховний захід для 



здобувачів вищої освіти 301 групи 3 курсу ОПП Фармація, промислова фармація і 5 групи 2 

курсу стоматологічного факультету та вшановували захисників та захисниць української 

державності, безстрашних наших героїв та героїнь, завдяки яким ми маємо можливість 

сьогодні навчатися, працювати і просто жити цивільним життям. 

 

   
 

11. 6.10.2025 р. – Міжнародний день лікаря. Викладачка кафедри Тетяна Коваленко 

разом зі здобувачами освіти: 9 групи 1 курсу стоматологічного факультету 6 жовтня 2025 

відзначили Міжнародний день лікаря. Дізнались ким та коли було започатковане, свято (у 

1971 році з ініціативи Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) спільно з 

міжнародною гуманітарною організацією "Лікарі без кордонів" (MSF)). Свято символізує 

єдність медичних працівників усього світу та відзначає їхню важливу роль у збереженні 

людських життів. 

   
 

          Викладач кафедри Тетяна Рак обговорила зі студентами 1 групи стоматологічного 

факультету, коли і ким було започатковане це свято, що воно символізує. Обговорили про 

єдність лікарів усього світу та важливість ролі у збереженні людських життів. 

 

 
12. 16.10.25 р. – Всесвітній день здорового харчування. До Всесвітнього дня 

здорового харчування з метою підвищення обізнаності про важливість правильного 

харчування для профілактики захворювань та покращення якості життя, заохочуючи людей 

до збалансованого раціону та здорових харчових звичок, куратор Тетяна Коваленко провела 

онлайн зустріч  зі здобувачами освіти кураторської 12-ї групи 2 курсу факультету медичного 

№1. Студенти поділились своїми знаннями зв'язку між їжею та здоров'ям, адже неправильне 

харчування є причиною багатьох хронічних захворювань.  

Цього дня викладач Тетяна Рак зі здобувачами освіти 2 курсу стоматологічного 

факультету  дослідили: що вміщує в себе поняття «здорове харчування»; проаналізували 

власні раціони, визначили роль здорового харчування у підтримці сталого здоров;я людини; 

познайомились з Гарвардською інфографікою «Тарілка здорового харчування 

Куратор Приліпка Катерина розглянули зі студентами кураторської 4 групи 3 

курсумедичного факультету №1 правила здорового харчування ( режим харчування, 

щоденний раціон, тарілку здорового харчування, корисну та шкідливу їжу)» . 

 



13. 24.10.25 р. – Міжнародний день дій на захист клімату. Викладачка кафедри 

Тетяна Коваленко разом зі здобувачами освіти: 9 групи 1 курсу стоматологічного факультету 

відзначили важливу екологічну подію світу: Міжнародний день дій на захист клімату. Це 

важлива подія, присвячена підвищенню обізнаності про зміну клімату та заохоченню 

активних дій для його захисту. Війна в Україні, окрім людських втрат і руйнувань, має 

значний вплив на навколишнє середовище та зміну клімату. 

           14. 27.10.25 р. –- День украї́нської писе́мності та мо́ви. Фахівці кафедри обговорили 

про важливість національного свята ,що формує всенародну памˈять та культурну 

ідентичність. Щорічно в цей день проводиться Всеукраїнський радіо диктант, де долучилися 

і здобувачі вищої освіти і куратори. 

 
 Куратор Тетяна Коваленко провела зустріч з кураторською групою №12 1 курсу 

медичного факультету №1, на якій обговорили важливість свята розвитку державної мови, 

яке щороку відзначається в Україні 27 жовтня. День української писемності та мови 

вшановує розвиток державної мови та єднає українців навколо культурної спадщини. 

Безумовно, мова для народу є його скарбницею, живою схованкою людського духу. Рідна 

мова утворює невидимий зв’язок між усіма поколіннями минулого та майбутнього. Щорічно 

в цей день проводиться Всеукраїнський радіодиктант національної єдності, що об'єднує 

людей в Україні та за кордоном, до радіо диктанту долучились куратор та здобувачі вищої 

освіти. 

   
15. 3.11.25 р. – Всесвітній день екології та екологів. . Обговорено зі студентами 

основні напрямки роботи та про основні принципи екологічного життя. Поговорили про 

професійне свято тих, хто щодня докладає зусиль для збереження нашої планети, та 

замислитися над тим, як кожен з нас може зробити внесок у здорове ,чисте та та стійке 

майбутнє 

 
До Всесвітнього дня екології та екологів Коваленко Тетяна провела виховний захід зі 

здобувачами освіти групи № 15 1 курсу медичного факультету №1 ознайомила з 

інформацією, яка змушує кожного з нас замислитись про те, як кожен з нас може зробити 

внесок у здорове, чисте та стійке майбуття нашої планети Земля. Зменшення кількості 

відходів, збереження природних ресурсів і підтримка екологічних ініціатив - це вибір на 

користь нашого здорового благополуччя. 



   
16. 17.11.25. р. – Міжнародний День студентів. Куратор Коваленко Тетяна провела 

зустріч з кураторською групою №12 2 курсу факультету медичного №1, привітавши їх. На 

зустрічі обговорили історію започаткування міжнародного свято студентської активності. На 

зборах 1941 року в Лондоні Міжнародна Рада Студентів прийняла заяву, у якій день 17 

листопада в пам'ять про події в Чехії було оголошено Міжнародним днем студентів. Відтоді 

міжнародне студентство просуває ідею визнання 17 листопада міжнародним днем студентів 

на рівні ООН. В наші дні День Студента позиціонується не як траурний день пам'яті, а як 

свято молодості, жаги до життя та великих звершень. Адже саме студентство в усі часи в 

усіх країнах було активною, подекуди радикальною, рушійною силою, яка могла змінювати 

державний лад та  чинити революцію. 

                                                       
17. 21.11.25 р. – День гідності та свободи. Разом з колегами кафедри та зі 

здобувачами вищої медичної освіти на кафедрі були проведений захід до дня гідності та 

свободи. Гідність і свобода - цінності, що є основою нашої держави й ідентичності. В цей 

день ми дякували і вшановували кожного, хто стояв і зараз стоїть на захисті гідності і 

свободи нашої нації. 
18. 22.11.25 р. – Вшанування жертв Голодомору 1932 – 1933 рр. і масових 

штучних голодів 1921 – 1923 рр., 1946 – 1947 рр.. Цього дня ми разом зі студентами  

вшанували пам’ять жертв Голодомору 92-ї річниці мільйонів людських життів, які Україна 

втратила внаслідок Голодомору і масових штучних голодів. В цей день о 16.00 ми запалили 

свічки пам’яті та приєднались до Загальнонаціональної хвилини мовчання. 

       
У рамках загальнодержавного та загальноакадемічного заходу разом з студентами 4 

гр. 2 курсу медичного факультету провели виховну годину (онлайн) 24.11.2025 року до дня 

вшануванні жертв Голодомору. 

 
 

            19. 28.11.2025 р. – Знання історії рідної країни важливо для національної гідності 

й свідомості. Викладачка кафедри гігієни та екології Тетяна Коваленко провела виховний 

захід з кураторською 12 групою 2 курсу факультету медичного № 1 разом відвідали виставку 

«Україна 1932–1933. Геноцид голодом», присвячену пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 

років, яка триває у Полтавському державному медичному університеті. 



    
            20. 03.12.2025 р. – Міжнародного дня людей з інвалідністю. Виховний захід з 

нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю, провела викладачка кафедри гігієни та 

екології Тетяна Коваленко з кураторською 12-ою групою 2-ого курсу факультету медичного 

№1. Відвідали Полтавський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю, 

де методист закладу Марина Тристан, провела екскурсійну та розповіла про особливості 

проведення реабілітаційного процесу та нові напрямки в роботі закладу. 

   
 

 21. 05.12.25 р. – Міжнародний день Волонтера. Викладачка кафедри гігієни та 

екології Тетяна Коваленко 4 грудня 2025 року провела виховний захід з кураторською 12-ю 

групою 2-го курсу факультету медичного № 1 ми об'єдналися з майбутні педагогами ПНПУ 

імені В. Г. Короленка групи ФКС-25/1, групи СО(л)-25 і створили свято для вихованців 

Полтавського міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю. 

 

    
 

22. 09.12.25 р. – Міжнародна акція «16 днів проти насильства» В рамках реалізації 

Міжнародної акції «16 днів проти насильства», в Україні проводиться з 25 листопада по 10 

грудня щороку, викладачка кафедри гігієни та екології Тетяна Коваленко 9 грудня 2025 року 

провела виховний захід зі здобувачами вищої освіти з кураторською 12-ю групою 2-го курсу 

факультету медичного № 1 захід спрямований, щоб привернути увагу до проблеми 

домашнього, психологічного, фізичного та будь-якого іншого виду насильства. Це час 

говорити вголос про те, що часто залишається прихованим. Бо насильство - це не лише 

фізичні удари. Це також приниження, контроль, ізоляція, фінансовий тиск, системне 

знецінення. Багато людей роками живуть у небезпечних умовах, не знаючи, що мають право 

на підтримку та захист. Акція нагадує: ніхто не повинен залишатися наодинці з болем. 

 

  
 

23. 06.12.25 р. – День ЗСУ. . До дня Збройних Сил України, ми дякували всім, хто 

робить свою важку роботу, даючи нам можливість продовжувати навчатися і працювати. 



 
Викладачка кафедри гігієни та екології Тетяна Коваленко провела виховний захід зі 

здобувачами вищої освіти 15 групи 1 курсу медичного факультету №1. У день Збройних Сил 

України, ми дякували всім, хто робить свою важку роботу, даючи нам можливість 

продовжувати навчатися і працювати. 

 
             24. 25.12.25 р. – Різдво. Викладачка кафедри гігієни та екології Тетяна Коваленко 

провела виховний захід зі здобувачами вищої освіти з кураторською 12-ю групою 2-го курсу 

факультету медичного № 1 щоб приєднатись до святкування Різдва Христового, яке офіційно 

святкують в Україні 25 грудня за новим церковним календарем, в один день із більшістю 

християнських країн світу, що вже міцно закріпилось у нашій країні. Поговорили про звичаї 

та обряди, які існують, які страви готують на Різдво, а також які прикмети та повір'я 

супроводжують його.  

 
 

Допомога ЗСУ. Студенти та викладачі кафедри регулярно беруть участь у зборі 

сировини (віск, парафін, бляшанки, тканина) для виготовлення окопних свічок та 

маскувальних сіток для потреб ЗСУ, передають медикаменти та інші потреби для воїнів. 

Участь в екологічних акціях: 

- збір пластикових кришечок для передачі волонтерам для обміну на протезний пластик; 

- збір відпрацьованих батарейок та передача їх в «Екобус»; 

 -збір  бляшанок для передачі волонтерам для виготовлення окопних свічок. 

 

Заходи проведені з кураторськими групами у Viber, Telegram -чатах: 

 День посмішки (3.10. 25 р.). 

 Міжнародний день відмови від тютюнопаління (третій четвер листопада). 

 Міжнародний день толерантності (16.11.25р.). 

 День студента (17.11.25. р ). 

 День гідності та свободи (21.11.25 р.). 

 «Запали свічку» (22.11.25 р.) 

 День ЗСУ (6.12.25 р.). 

 

Завідувач кафедри гігієни та екології,  

доцент ЗВО                                                                                          В. Коршенко 

 

Відповідальна за виховну роботу на кафедрі, 

викладач ЗВО                                                                                       М. Романюк 


